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INTENCJE MSZALNE I OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

29.08.2010 – 12.09.2010 
 
Niedziela 29.08.2010 – Niedziela XXII Zwykła 
08:00 – Za + Gintera Kuberczyk – od Sąsiadów z Blejchu  
09:30 – Godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny 
10:00 – O szczęśliwą wieczność dla + matki Heleny Iściński, + ojca Paula Machura, +  
 bratanka Marka oraz za ++ z pokrewieństwa  
14:30 – Nieszpory niedzielne 
17:30 – Wyjazd do Turzy Śląskiej na Nocy Pokuty i Wynagrodzenia 
 
– Kolekta przeznaczona na potrzeby naszej parafii.  
– W zakrystii można nabyć: Gościa Niedzielnego, modlitewniki Droga do Nieba. 
– Kancelaria parafialna czynna codziennie oprócz niedziel i świąt po Mszy Św. W  
   nagłych przypadkach o każdej porze. 
– Składamy serdeczne podziękowania Paniom za posprzątanie kościoła. 
 
Poniedziałek 30.08.2010 
18:00 – Za + Józefinę Malucha – od Członków Różańca Św. 
 
Wtorek 31.08.2010 
16:00 – Spowiedź św. przed rozpoczęciem roku szkolnego 2010/2011 
17:30 – Różaniec w intencji Młodego Pokolenia 
18:00 – Za + Dariusza Sowa – od Sąsiadów 
 
Środa 01.09.2010 – Wspomnienie bł. Bronisławy, dziewicy, patronki diecezji 
08:30 – Do Ducha św. z okazji rozpoczęcia Nowego Roku Szkolnego 2010/2011 
17:00 – Okazja do spowiedzi św. dla Młodzieży 
18:00 – Rozpoczęcie roku szkolnego dla Młodzieży. Za + Ojca i Dziadka oraz za ++ z  
 pokrewieństwa 
 
Czwartek 02.09.2010 – Pierwszy Czwartek Miesiąca 
17:00 – Godzina św. w intencji powołań 
18:00 – Do Boskiej Opatrzności z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o zdrowie,  
 Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej z okazji 70. urodzin p. Jerzego  
 Jaszkowic 
  



Piątek 03.09.2010 – Wspomnienie św. Grzegorza Wielkiego, papieża i doktora  
  Kościoła. Pierwszy Piątek Miesiąca 
08:00 – Do Boskiej Opatrzności z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o zdrowie,  
 Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej z okazji 70. Urodzin 
po Mszy Św. – Litania do Najświętszego Serca Jezusa 
17:00 – (Msza św. szkolna) – Za + ojca Bogdana Stasik w XIII rocznicę śmierci oraz za  
 ++ z pokrewieństwa Stasik i Bauch 
po Mszy św. – Koronka do Bożego Miłosierdzia 
 
– Od godz. 09:30 odwiedziny Chorych. Chorych prosimy zgłosić w zakrystii. 
 
Sobota 04.09.2010 – Pierwsza Sobota Miesiąca 
08:00 –  Do Boskiej Opatrzności z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o zdrowie,  
 Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej z okazji 80. urodzin p. Heleny  
 Kwiatek 
po Mszy Św. – Nabożeństwo Maryjne 
18:00 – (I Msza Św. Niedzielna) – Za + Dariusza Sowa – od Sąsiadów oraz za ++ z ul.  
 Wiejskiej 
 
Niedziela 05.09.2010 – Niedziela XXIII Zwykła – Parafialne podziękowanie za żniwa 
  (Dożynki) 
08:00 – (w jęz. niemieckim) – Za + żonę i matkę Małgorzatę Szafarczyk – w dniu urodzin 
09:30 – Godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny 
10:00 – Przy kaplicy św. Urbana błogosławieństwo korony żniwnej i procesja do  
  kościoła   
  1. Msza św. dziękczynna za tegoroczne plony 
 2. Za + męża Pawła, ++ Rodziców z obu stron oraz za ++ z pokrewieństwa  
14:30 – Początek festynu parafialnego 
  
– Kolekta na potrzeby naszej parafii. 
 
Poniedziałek 06.09.2010 
18:00 – Za ++ rodziców Magdalenę i Wilhelma Rieger, ++ Elżbietę i Romana Placzek, +  
 brata Krzysztofa oraz za ++ Dziadków 
 
Wtorek 07.09.2010 
18:00 – Za + Dariusza Sowa – od matki chrzestnej Reginy 
 
Środa 08.09.2010 – Święto Narodzenia Najświętszej Maryi Panny  
08:00 – Za ++ Józefa i Waleskę Gabor, + siostrę Monikę, ++ 4 Braci oraz za ++ Huberta,  
 Gerharda i Józefa Gabor 
 
Czwartek 09.09.2010 
18:00 – Za + ojca Franciszka Scholz w I rocznicę śmierci oraz za ++ z pokrewieństwa 
 
 



Piątek 10.09.2010 
17:00 – (Msza św. szkolna) – Za + męża i ojca Waldemara Altaner, + ojca Ernesta,  
 + teścia Gerarda oraz za ++ Scholastykę i Konrada Pawliczek 
po Mszy św. – Koronka do Bożego Miłosierdzia  
 
Sobota 11.09.2010 
07:30 – Pielgrzymka na  obchody kalwaryjskie ku czci Podwyższenia Krzyża Św. na Górze  
 św. Anny   
18:00 – (I Msza Św. Niedzielna) – Za + męża i ojca Ryszarda Hulin, + Brata, + Szwagra  
 oraz za ++ Rodziców z obu stron 
  
Niedziela 12.09.2010 – Niedziela XXIV Zwykła 
08:00 – Do Boskiej Opatrzności z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o zdrowie,  
 Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej z okazji urodzin oraz za ++  
 Rodziców i Teściów 
09:30 – Godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny 
10:00 – Za ++ rodziców Elisabeth i Bernharda Jendrusch oraz za ++ z pokrewieństwa  
 Jendrusch i Koziolek 
14:30 – Nieszpory niedzielne 
 
– Kolekta przeznaczona na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego. 
– Przed kościołem zbiórka do puszek na Wydział Teologiczny w Opolu.  
 

SENTENCJA TYGODNIA 
Św. Teresa z Lisieux: Trzeba dawać i dawać, ktokolwiek prosi. Tego chce Ewangelia. 

Nie wystarczy ustępować grzecznie, nie dyskutując, nie protestując... 
 
 

RECEPTA NA CODZIENNOŚĆ 
„Każdy bowiem, kto się wywyższa będzie poniżony, 

a kto się poniża, będzie wywyższony” Łk 14,11 
 
 Jakże często w naszym życiu bywa tak, że jedni ustawicznie szukają zaszczytów, a 
inni pozostają w cieniu, jakby zepchnięci na margines i czasem nawet pogardzani. Równie 
często my jesteśmy usłużni i mili wobec tych, od których coś w naszym życiu należy, 
wobec zwierzchników, podczas gdy podwładnych, biednych, żebraków traktujemy 
niegrzecznie i lekceważąco. 
 Także każdy nasz czyn, nasza praca może służyć dwóm celom: rzeczywistemu dobru 
własnemu i innych albo wyrachowanemu szukaniu pochwał, samozadowolenia i uznania u 
innych. 
 Nie jest łatwo żyć zgodnie z wymaganiami Ewangelii, bo na przeszkodzie wciąż stoi 
pycha, wada, którą trudno w sobie rozpoznać, a jeszcze trudniej się jej pozbyć. To, co 
trudne, nie jest jednak niemożliwe. Dystans do samego siebie, a przede wszystkim 
dostrzeganie w drugim człowieku Chrystusa i szukanie piękna w tym co proste, słabe i 
niepozorne to skuteczne środki do osiągnięcia pokory… 
  



 Wszystkim uczniom, studentom i nauczycielom życzę w nowym roku szkolnym 
wielu łask Bożych w zdobywaniu wiedzy i mądrości. Niech poznawanie prawideł 
kierujących otaczającą nas rzeczywistością, pozwala doskonalić się w pokorze przed 
Stwórcą, który z miłością rządzi losami człowieka i świata… 

 
 

OPOWIADANIE 
Sen 
Miałem sen. Przechadzałem się po plaży obok Pana. Nasze kroki odciskały się na 

piasku, pozostawiając dwie linie śladów – moją i Pana. 
Przyszło mi na myśl – to był sen – że każdy z tych kroków reprezentuje jeden dzień 

mojego życia. Zatrzymałem się więc i odwróciłem się, żeby popatrzeć na te wszystkie 
ślady, które ginęły gdzieś w oddali. I zauważyłem, że na niektórych odcinkach, zamiast 
dwóch linii śladów, była tylko jedna. 

Zobaczyłem w ten sposób całą wędrówkę mojego życia. Cóż za zaskoczenie! Te 
fragmenty, gdzie była widoczna tylko jedna linia śladów, odpowiadały najnieszczęśliwszym 
dniom mojego istnienia. Dniom zmartwień i zniecierpliwienia, dniom egoizmu i złego 
humoru, dniom, w których byłem wystawiany na próbę, i dniom wątpliwości, dniom 
niezrozumiałym, dniom cierpienia. Zwróciłem się więc do Pana z wyrzutem: 

– Obiecałeś nam, że będziesz zawsze przy nas. Dlaczego nie 
dotrzymałeś obietnicy? Dlaczego zostawiłeś mnie samego w najgorszych momentach 
mojego życia, w czasie, kiedy najbardziej potrzebowałem Twojej obecności? 

Pan odpowiedział: 
– Synu mój, mały mój, nigdy nie przestałem cię kochać nawet na chwilę. Pojedyncza 

linia śladów, którą pozostawiły najcięższe dnie twojego życia, należy do mnie... W tych 
dniach brałem cię na ręce. 

 
Współczucie to umieszczenie twojego bólu w moim sercu. 
 

 
KATECHIZM W PYTANIACH I ODPOWIEDZIACH 

 
Co nakazuje siódme przykazanie? 
Siódme przykazanie nakazuje praktykowanie sprawiedliwości i miłości społecznej w 

zarządzaniu dobrami ziemskimi i owocami ludzkiej pracy. 
 
Do kogo należą dobra stworzenia? 
Dobra stworzenia są przeznaczone dla całego rodzaju ludzkiego. Prawo do własności 

osobistej nie zaprzecza powszechnemu przeznaczeniu dóbr. 
 
Czego zabrania przykazanie siódme? 
Siódme przykazanie zabrania kradzieży, która polega na przywłaszczeniu sobie dobra 

bliźnich wbrew rozumnej woli tego, do kogo ono należy. Ale także każdy inny sposób 
niesprawiedliwego przywłaszczenia sobie i używania dóbr innych osób sprzeciwia się 
siódmemu przykazaniu. Popełniona niesprawiedliwość wymaga zadośćuczynienia, 
sprawiedliwość zaś wymaga zwrócenia tego, co zostało ukradzione. 


